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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΓΡΑΦΕΙΟ AΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΥΓΕΙΑΣ 
Ταχ. Δ/νση: Πλατεία Ελευθερίας 1

Τ.Κ. :    85131 Ρόδος

Τηλέφωνο: 2241360502-503

Email: t.sotrilis@pnai.gov.gr

	                              Ρόδος:  28-11-2018
                              Αρ. Πρωτ. :8001 
                                      ΠΡΟΣ

ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ κ. ΞΑΝΘΟ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:
· 2η  ΔΥΠΕ ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ

· Δ/ΤΡΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΡΟΔΟΥ




ΘEMA: «ΚΑΛΥΨΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΤΟ ΝΟΤΙΟ ΑΙΓΑΙΟ»

ΣΧΕΤ.: α)  Το αριθμ. 1904/16-03-2018 έγγραφο Αντιπεριφερειάρχη Υγείας 
             β) Την υπ΄αριθμ.  118/2018, απόφαση του περιφερειακού συμβουλίου Νοτίου    


Αιγαίου

             γ) Το από 28-09-2018 υπόμνημα /αίτημα  κατοίκων Γενναδίου 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,
Στο πλαίσιο του Αναπτυξιακού Συνεδρίου,  τον Μάρτιο 2018 στην Ρόδο και ένα μήνα μετά στην Ερμούπολη Σύρου, καταθέσαμε σχέδιο προτάσεων για  την εξεύρεση λύσεων στα θέματα υγείας που αφορούν το Νότιο Αιγαίο (σχετ. α )

Σήμερα επανέρχομαι διεκδικητικά για την λύση των προβλημάτων η οποία δεν δόθηκε ποτέ, αλλά και δεν  υπήρξε διάθεση συζήτησης για την επίλυσή τους. Δυστυχώς, η νησιωτική περιοχή του Νοτίου Αιγαίου δεν μπορεί να χρησιμοποιήσει αυτοκίνητο ή τρένο για την μετακίνηση των ασθενών, με μόνη λύση την χρήση των ιπτάμενων μέσων. Η ακτοπλοϊκή επικοινωνία μεταξύ των νησιών δεν είναι πάντα εφικτή αλλά  ακόμη και όταν είναι δυνατή,  είναι χρονοβόρα εις βάρος της υγείας των ασθενών. 
Η προσπάθεια στελέχωσης των νοσοκομείων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου  με διάφορες ειδικότητες είναι θετική, αλλά ως εκεί. Η ύπαιθρος εξακολουθεί να παραμένει απροστάτευτη λόγο ελλείψεως  ιατρικού και παραϊατρικού προσωπικού, αλλά και λόγω της περιορισμένης δυνατότητος μεταφοράς του ασθενούς  με ασθενοφόρο (έλλειψη οδηγού ασθενοφόρου – διασώστη και ανταλλακτικών για το ακινητοποιημένο όχημα).
Η αναστολή των προσλήψεων ιατρικού και βοηθητικού προσωπικού συντελεί τα μέγιστα στην ανασφάλεια του ντόπιου πληθυσμού αλλά και των επισκεπτών που κατακλύζουν την Νότια Ρόδο κατά το διάστημα από Απρίλιο μέχρι  Οκτώβριο (σχετ. β ).
Κύριε Υπουργέ, 

Επανέρχομαι στις προτάσεις που καταθέσαμε σχετικά με τα κίνητρα που πρέπει να δοθούν στους γιατρούς για να καλύψουν τις κενές θέσεις στα Αγροτικά Ιατρεία και Κέντα Υγείας, στην πριμοδότηση γιατρών ειδικότητος σε Νοσοκομεία της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (π.χ Παιδιάτρου και Καρδιολόγου στο Νοσοκομείο Κω),  καθώς και στην άμεση  χρηματοδότηση των Νοσοκομείων της Περιφέρειας για την κάλυψη αναγκαίων υλικών, που θα έχει ως αποτέλεσμα την μείωση της λίστας αναμονής προς χειρουργείο των ασθενών,  αλλά και την βελτίωση των σχέσεων μεταξύ διοίκησης και ιατρονοσηλευτικού προσωπικού. 

Παρεμπιπτόντως, θα παρακαλούσα όπως λάβετε υπ’ όψιν τις προτάσεις της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για την κάλυψη των δαπανών που θα προκύψουν για νοσηλευτές και διασώστες στα Κέντρα Υγείας  Έμπωνα και Γενναδίου (σχετ. γ ) και ενεργήσετε τα δέοντα. 

Μετά τιμής

Συννημένα
Tα ανωτέρω α,β,γ, σχετικά
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